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SPOLEČNOST

GLS podpoří ženy
podnikatelky
Balíkový přepravce GLS podpoří
ženy podnikatelky v začátcích či
rozvoji jejich byznysu. V rámci
grantového programu Podnikavá
žena, který od roku 2014 pořádá
společnost Ženy s.r.o. ve spolupráci
s Asociací malých a středních pod‑
niků a živnostníků ČR, letos vznik‑
ne speciální kategorie eŽena roku,
určená pro podnikatelky v oblasti
e‑commerce. Tři nejlepší podnika‑
telské příběhy v této skupině získají
poukaz v hodnotě 15 tisíc korun
na službu e‑Balík Profi. Zájemkyně
se mohou hlásit na www.podnikava‑
zena.cz.

Toyota podporuje
digitalizaci venkova
Nadace automobilky Toyota Mo‑
bility Foundation pomáhá lidem
a podnikům ve venkovských oblas‑
tech Evropy s digitalizací. Cílem je
pomoci například seniorům a po‑
stiženým a propojit elektronickou
státní správu se zdravotnictvím,
veřejným sektorem a dopravou.
Aplikace spojí lidi ochotné pomáhat
s těmi, kteří pomoc potřebují. Je
založena na algoritmu, který hledá
spojení a určuje priority nabízených
služeb. Podporu zajistí call centrum,
které umožní kontakt i lidem bez
chytrého telefonu či internetového
připojení.

Linde Ještěrka Cup letos
netradičně – on‑line
Také letos uspořádá Linde Material
Handling ČR závod řidičů vyso‑
kozdvižných vozíků Linde Ještěr‑
ka Cup. Akce se však uskuteční
kvůli bezpečnostním opatřením
spojeným se šířením koronaviru
zčásti on‑line. Závod bude probíhat
ve dvou kolech. V prvním řidiči
poměří své teoretické znalosti v te‑
matickém on‑line kvízu a ti nejlepší
budou pozváni do finálového kola,
které proběhne přímo na pražské
pobočce společnosti Linde Ma‑
terial Handling. Zde se závodníci

utkají již v tradičních praktických
disciplínách a se skutečnými vozíky.
On‑line soutěž odstartuje na začát‑
ku září.

Still bodoval na letošním
IFOY Award
Poprvé v historii byli vítězové
letošních cen IFOY Award – Inter‑
national Intralogistics and Forklift
Truck of the Year – kvůli probíhající
koronakrizi vyhlášeni on‑line. V ka‑
tegorii Vozíky s protizávažím získal
cenu výrobce manipulační techniky
Still s novým elektrickým vysoko‑
zdvižným vozíkem RX 60‑25/35.
Mezinárodní porota ocenila zejmé‑
na nízkou hlučnost, flexibilitu a niž‑
ší náklady na elektřinu ve srovnání
s dieselem nebo plynem, snadnou
obsluhu i menší nároky na údržbu.

Logistika DB Schenker
v nových barvách
Společnost DB Schenker změni‑
la vizuální podobu své značky.
Zásadní proměna nastala zejména
v používání barev, mezi kterým
se už neobjevuje typická modrá
barva. Novou základní barvou se
v identitě společnosti stal moderní
odstín teal, který podtrhuje důraz
na udržitelnou logistiku. Červené
prvky pak odkazují na příslušnost
ke značce DB. Samotné logo firmy
se však nezměnilo, úprava se dotkla
pouze jeho detailů a ochranné zóny.
Záměrem je větší odlišení, funkč‑
nost a zapamatovatelnost.

PERSONÁLIE

Frederic Rotrou
country lead pro Českou republiku,
CHEP

Ve své nové roli bude Frederic
Rotrou zodpovědný za zvyšování
hodnoty společnosti, efektivity
ve všech oblastech podnikání
a prohlubování vztahů se zákazní‑
ky. Součástí týmu CHEP je od roku
2003, působil ve Francii, ve Velké
Británii a v České republice.

Kateřina Říhová
ředitelka logistiky, DB Schenker

S Kateřinou Říhovou přichází
do nejvyššího vedení firmy další
žena. V logistice se pohybuje více
než čtvrt století, z toho 18 let pracu‑
je v DB Schenker. Ve své pozici od‑
povídá za provoz ve 14 logistických
centrech v České republice a řídí
práci 600 stálých zaměstnanců.

Marie Šedivcová
manažerka human recources,
Dachser Czech Republic

Nová manažerka bude mít na sta‑
rosti řízení lidských zdrojů, moder‑
nizaci procesů, jejich zefektivnění
a sjednocení napříč všemi poboč‑
kami v České republice a zejména
budoucí rozvoj této klíčové oblas‑
ti. Do Dachseru přichází z firmy
Panalpina Czech, kde působila jako
country head of HR pro Českou
republiku a Slovensko.
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